

MEGHÍVÓ

A MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉMIA REGIONÁLIS KUTATÁSOK KÖZPONTJA
NYUGAT-MAGYARORSZÁGI TUDOMÁNYOS INTÉZETE ÉS A MULTIDISZCIPLINÁRIS
TÁRSADALOMTUDOMÁNYI DOKTORI ISKOLA

ORSZÁGOS KONFERENCIÁT HIRDET

A FIATAL REGIONALISTÁK IV. ORSZÁGOS KONFERENCIÁJA KERETÉBEN
„A VERSENYKÉPESSÉG REGIONÁLIS, VÁLLALATI ÉS INTÉZMÉNYI DIMENZIÓI”
CÍMMEL, MELYRE MEGHÍVJA A GAZDÁLKODÁS ÉS SZERVEZÉSTUDOMÁNYI, VALAMINT
AZ ÁLLAM-ÉS JOGTUDOMÁNYI, A FÖLDRAJZTUDOMÁNYI ÉS A TÁRSADALOMTUDOMÁNYI
DOKTORI ISKOLÁKAT.

A konferencia 3 szekcióban zajlik:

1. A régiók versenyképessége az új európai gazdasági térben
2. A vállalati magatartás és a globalizációs kihívások
3. A közszolgáltatás és a versenyképesség

A konferencia helyszíne: **Széchenyi István Egyetem, a Doktori Iskola épülete**
Győr, Egyetem tér 1. (Postalabor, 1. em.)

A konferencia időpontja: **2004. november 12-13.** (péntek, szombat)

A részvételi díj 5000 forint, mely a helyszínen, készpénzben fizetendő.
Szállást a Széchenyi István Egyetem Kollégiumában tudunk biztosítani térítésmentesen.

Jelentkezni a Széchenyi István Egyetem Multidiszciplináris Társadalomtudományi Doktori Iskola titkárságán vagy a pmark@sze.hu email címen lehet, 2004. október 20-ig. Jelentkezési lap az interneten található: <http://rs1.sze.hu/~pmark>
Kérjük megadni a résztvevő nevét, az intézmény és a Doktori Iskola megnevezését, a résztvevő email és telefon elérhetőségét, a választott szekciót, az előadás címét és az előadás absztraktját, legfeljebb 1000 leütés terjedelemben.

Az előadások időtartama 10-15 perc. A megtartott előadásokat, legfeljebb 20 ezer leütés terjedelemben, konferenciakötetben tesszük közzé. A cikkek formai követelményeit minden résztvevő számára elküldjük a jelentkezés visszaigazolásával együtt. A kész cikkeket 2004. november 8-ig kell beküldeni.

Információ: +36/96-503 400/3200; ügyintéző Mile Ildikó; munkanapokon 9-14 óráig.

Szeretettel várjuk az előadókat és az érdeklődőket!

Győr, 2004. szeptember 20.

Dr. Rechnitzer János, DSc.
egyetemi tanár,
SZE Multidiszciplináris Társadalomtudományi
Doktori Iskola vezetője